

資料輯剪館圖書學院體育台灣立國

日期 770708 版面 三版
來源 民生報 分類 棒球



呂明賜·一砲而紅

【本報訊】呂明賜在日

本職業棒壘一砲而紅，在

高雄的呂家也跟著他忙得

團團轉，單是昨天就有來

自不同單位的日本新聞界六路人馬，趕到高雄呂家訪問，使呂明賜的母親蘇翠玉忙得不可開交。

呂明賜在日本職業棒壘

蘇翠玉為急於瞭解愛兒明賜的實際情況，趕快找人幫忙撥電話到日本，經詢問後，才弄清楚呂明賜

礙，蘇翠玉才放下心。

蘇翠玉表示，呂明賜的

新紀錄

【本報綜合

報導】呂明賜

六日對中日隊

之戰擊出兩支

全壘打後，成

為日本職業棒

壘近廿年來，

最快擊出十支

全壘打的外國

選手。

| 合計 | 18 | 場比賽 | 月 | 日 | 比 | 數 | 對手 | 局 | 數 | 出局 | 點打 | 方向 | 投手 | 球場 |
|----|-----|-----|-------|---|---|---|----|----|----|----|----|----|----|----|
| 67 | 打數 | 25 | 安打 | 6 | 6 | 6 | 25 | 25 | 21 | 19 | 18 | 18 | 14 | |
| 10 | 全壘打 | 1 | 打點 | 7 | 9 | 9 | 5 | 6 | 6 | 3 | 8 | 8 | 5 | |
| 18 | 打點 | 打擊率 | 0.372 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | |
| 57 | 全壘打 | 0 | 三七二 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | |

呂明賜全壘打表 劉復基 摘

巨砲受創 戰局延長 打到十一局 巨人才奏凱

【本報特派記者劉濂昭東京七日電】巨人隊今天在延長至十一局時，靠第四棒原辰德的再見全壘打，擊敗中日隊，贏得了北海道的連續三場勝利，敗戰投手為郭源治。呂明賜在第四局時因接高飛球撞及全壘打牆而受傷退場，因此僅在第二局時出場打擊一次，被三振出局。

今天的球賽依然在札幌舉行，過程高潮迭起，延長到第十一局時才分出勝負，比賽長達四小時二十三分鐘，是今年中央聯盟最長的一場比賽。

先攻的中日隊在第四局首先以兩支二壘安打攻下一分，但巨人隊外野手川相在四局下半立即以全壘打扳成平手。第七局下半，巨人隊利用中日隊投手小松不穩之際，以四支長短打配合四壞球保送，一舉攻下四分，比數成為五比一。

郭源治戰敗後，今年戰績成為二勝五敗十八次救援成功。

明天（八日）中央、太平洋兩聯盟均休兵一天。九日起一連三天，巨人隊將在東京巨蛋球場迎戰廣島隊。廣島隊目前暫居中央聯盟第二名，因此這三場比賽將攸關著兩隊的排名和日後的戰績。

第十局和十一局，中日隊均無攻而退，巨人隊在十一局下半一出局後，輪到第四棒原辰德打擊，他大棒一揮，擊出左外野再見全壘打，以六比五氣走中日隊。

郭源治戰敗後，今年戰績成為二勝五敗十八次救援成功。

【本報訊】呂明賜昨天在對中日隊之戰，第四局為接高飛球受了點輕傷，贏球，拚盡了全力，從以後他出國比賽，就會替他擔心，害怕他因拚命而受傷。

蘇翠玉表示，呂明賜的腳踝動過手術，就怕他護車送出球場，到了醫院又傷了那個部位，還好聽他大喊，也沒有骨折，真是不大清楚，電話掛斷了。大喊，也沒有骨折，真是放下電話，蘇翠玉不知所措，心跳一直加快，急得差點昏倒。

蘇翠玉為急於瞭解愛兒明賜的實際情況，趕快找人幫忙撥電話到日本，經詢問後，才弄清楚呂明賜坐救護車離開球場，坐輪椅進入醫院，然後自己用雙腳走了出來，沒什麼大礙，蘇翠玉才放下心。蘇翠玉表示，呂明賜的

六日對中日隊

之戰擊出兩支

全壘打後，成

為日本職業棒

壘近廿年來，

最快擊出十支

全壘打的外國

選手。

呂明賜是在第十七場比賽，締造第十支全壘打，一九六九年養樂多隊瓊斯到第廿場才出現第十支全壘打。

另外，一九七〇年南海隊約翰是四場，一九八一年日本火腿隊蘇瑞達是廿五場，去年的養樂多隊荷那在第廿三場擊出第十一支全壘打。